

ПРИВЕТСТВИЕ УЧАСТНИКАМ И ГОСТЯМ 20-й МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ «ХИМИЯ-2017»

От имени Международного союза теоретической и прикладной химии (ИЮПАК) искренне приветствую участников и гостей юбилейной 20-й международной выставки «ХИМИЯ-2017». Этот международный форум всегда был и остается важным событием не только для химической науки и промышленности, но и для множества смежных дисциплин и отраслей, а также для широкой общественности в связи с уникальной ролью химии в современной жизни.

Выставка привлекает внимание как своей экспозицией, так и обширной научной программой, отражающей сложность и междисциплинарность реалий окружающего нас мира.

Достижение Целей устойчивого развития, принятых на 70-й сессии Генеральной ассамблеи ООН 25 сентября 2015 года, невозможно без расширения использования достижений химической науки и технологии во всех областях человеческой деятельности. Одновременно всё более острыми становятся вопросы безопасности производства, применения и утилизации химических веществ и материалов. Решить эти проблемы призвана «зеленая химия» – научное направление, активно поддерживаемое ИЮПАК.

Отрадно, что международная выставка «ХИМИЯ» уделяет внимание и содействует популяризации этого направления, выделив «зеленую химию» в качестве раздела своей программы и развивая эту тему в рамках деловых и научных мероприятий.

Желаю всем участникам и гостям выставки плодотворных дискуссий, творческих успехов, новых открытий, научных и технологических достижений.

Президент ИЮПАК, член-корреспондент РАН,
директор Института химии и проблем
устойчивого развития РХТУ им. Д.И. Менделеева

Н.П. Тарасова